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GENEL ACIKLAMALAR

1.Soru kitapgiginizin  tird  A'dir.  Kitapgik tlrini cevap 4. lstediginiz testin, istediginiz sorusundan cevaplamaya

kagidinizdaki ilgili

alana kodlayiniz.

Bu kodlamay! cevap

kagidiniza yapmadidiniz veya yanlis yaptiginiz takdirde,
sinaviniz gegersiz sayilacaktir.
2.Bu soru kitap¢iginda asagidaki testler yer almaktadir:

Testin Adi Soru Sayisi| Sayfa No
Ailelerle Sosyal Hizmet 20 2
Arastirma Yontem ve Teknikleri 20 5
Arastirma Yontem ve Teknikleri 20 5
I

Engellilik ve Sosyal Hizmet 20 9
Kamu Yoénetimi 20 13
Psikoloji 20 16
Sosyal Hizmet Bilimine Girig 20 19
Sosyoloji 20 22
Sosyolojiye Girig 20 22
Temel Matematik 20 25
Matematik | 20 25

3.Sinav suresi her bir ders igin 30 dakikadir.

baslayabilirsiniz. Cevaplarinizi, cevap kagidinda o test igin
ayrilmig olan bdlime isaretleyiniz. Soru kitapgiklari Uzerine
yapilan isaretlemeler kesinlikle dederlendiriimeyecektir.

5. Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak uglu bir kursun kalemle
isaretleyiniz. isaretlerinizi cevaplama alaninin disina
tasirmayiniz. Cevap kagidi Uzerinde yapacaginiz isaretlemeler
icin tikenmez veya murekkepli kalem kullanmayiniz.

6. Degistirmek istediginiz bir cevabi yumusak bir silgi ile cevap
ka&gidina zarar vermeden siliniz ve dogru cevabinizi igsaretlemeyi
unutmayiniz.

7. Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve Uzerine
gereksiz higbir igsaret koymayiniz.

8. Her sorunun sadece bir dogru cevabi vardir. Bir soru igin
birden fazla cevap alani isaretlenirse o soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

9. Sinav sonuglarinin degerlendiriimesinde doért yanlis cevap bir
dogru cevabi gétirtr. Bu nedenle her soruda size en dogru
gorunen cevabi isaretleyiniz.

10. Kitapgiktaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz.

11. Sinavda uygulanacak diger kurallar bu kitapgigin arka
kapaginda belirtilmistir.

pesinen kabullenmis sayilirlar.

Bu kitapgikta yer alan sorularin her hakki sakhdir. Hangi amagla olursa olsun, sorularin tamaminin veya bir kisminin ATAT URK
UNIVERSITESI ACIKOGRETIM FAKULTESI 'nin yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotografimin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltilmast,
yayimlanmast ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve sorularin hazirlanmasindaki mali kiilfeti
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1.

1>

1>

Ailelerle Sosyal Hizmet

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Ailelerle Sosyal Hizmet testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Kigisel tatmin ve kisisel bagari asagidaki temel ihtiyaglardan
hangisine 6rnektir?

A) Ait olma

B) Givenlik

C) Deger

D) Kendini gergeklestirme

E) Sosyal doyum

Birsen Gokge’nin aile tanimi agagidakilerden hangisidir?

A) Ana baba, ¢cocuklar ve taraflarin kan akrabalarindan
meydana gelmis ekonomik ve toplumsal bir birliktir.

B) icinde insan tiriiniin tretildigi, topluma hazirlanma
stirecinin belli bir Glkede ilk ve etkili sekilde cereyan ettigi
soysal bir gruptur.

C) Ana babanin cinsel iliskilerine dayali olarak, cocuk sahibi
olma ve bu gocuklari yetistirme 6zellikleri gdsteren bir gruptur.

D) Cogunlukla ayni evde yasayan bireylerden olusan; cinsel,
psikolojik, sosyal ve ekonomik ihtiyaglarin karsilandigi
birimdir.

E) Kari-koca, ¢ocuklardan veya sadece kari-kocadan kurulu az
veya ¢ok devamlilik gésteren bir kurumdur.

3. |.Bagimsiz bir geliri paylasirlar.
I1. Kari koca iligkileri genelde esitlikgidir.
I1. Genellikle kentsel mekanlarda gorilen aile tipidir.
IV. Aileyi bir arada tutan nedenler biyik 6lglide ekonomiktir.
Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri birlesik/biitiinlesik
ailenin o6zelliklerindendir?
A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz IV
D) I ve Il
E) Il ve IV
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4,

Patriyarkal kavrami agagidaki aile tiplerinden hangisini ifade
eder?

A) Cekirdek
B) Ataerkil
C) Anaerkil
D) Pargalanmis

E) Tamamlanmamis

Genel sistemler kuraminin temel varsayimlardan
Homeostasis ilkesi'ne gére asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sistem kendi basina birer sistem olan alt sistemlerden
olugmaktadir.

B) Sistem, buttnltgunl strdurebilmek amaciyla, degisen
cevresel kosullara gore kendisini diizenlemektedir.

C) Butun, pargalarinin toplamindan blyuaktir ve biitinin
ozellikleri, pargalarin birlestiriimesi yoluyla yeterli bir sekilde
aciklanamaz.

D) Sistem, i¢sel taleplere uyum saglamak amaciyla, i¢sel
yapisinda degisiklikler yapma becerisine sahiptir.

E) Higbir yasayan sistem duzenli bir yapisi olmadan hayatta
kalamaz ama ¢ok kati bir yapi sistemin acil durumlara
uyumunu zorlastirir.

Asagidakilerden hangisinde ilerleyici desantralizasyon ifadesi
actklanmaktadir?

A) Karsilikh bagimliligin artmasi

B) Karsilikl bagimlihigin azalmasi

C) Bir alt sistemin daha 6nemli hale gelmesi
D) Ailenin sinirlarinin belirlenmesi

E) Ailenin iletisim mekanizmalarinin olusturulmasi

Diger Sayfaya Geginiz ->



7.

A

Asagidakilerden hangisi gelisigiizel ailelerin 6zelliklerinden
biri degildir?

A) Sozel iletisim fazladir ve Giyelerine glven verirler.

B) Grup yerine bireye 6nem verirler.

C) Aile yapisi hiyerarsik degil, izin vericidir.

D) Gocuklarinin yaraticihgini ve bireyselligini gelistirirler.

E) Uyelerini, bagimsiz olarak kendi problemlerini ¢cdzebilmeleri
icin cesaretlendirilirler.

I. Aile yasam donglsinl Bati perspektifiyle ele almasi
Il. Sosyal, kilttrel ve etnik farkliliklari gbz ardi etmesi
I11. Basmakalip rolleri ve statiikoyu korumasi

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri gelisimsel/yasam
dongiisel teorilerin zayif yonlerindendir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell

D) Il ve IlI

E) I, Ive lll

Bu dénemde artik cocuklar evden ayrilmis ve
bagimsizlasmistir. Cocuklari yetistirme, aile sorumluluklarini
yerine getirme telasl bitmis, daha sakin ve dingin bir yasam
akisi olusmustur.

Paragrafta agagidaki aile yasam dénglisiiniin evrelerinden
hangisi taniilmaktadir?

A) Bagimsizlik evresi

B) Emeklilik ve yaslilik evresi

C) Yetiskin ¢ocuklara sahip olma evresi
D) Ailenin bolinmesi evresi

E) Ebeveynlik evresi
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10.

11.

12,

A

Aile sistemlerinin farkli yollardan giderek de ayni amaca
ulagabilme becerilerini tanimlayan kavram asagidakilerden
hangisidir?

A) Morfogenesis

B) Holism

C) Karsihikh bagimhlik

D) Essonluluk

E) Pozitif geri bildirim

Saghikl kigilikten gok hastalikh kisiligin nasil olustugunu
acikladigl, hastalik ve yetersizlikler iizerine odaklandigi, kisilik
gelisiminde yasamin ilk alti yilina 6zel bir 6nem vererek daha

sonraki donemlere ait yasantilari fazla 6nemsemedigi icin
elestirilen kuram asagidakilerden hangisidir?

A) Bilissel-Davranisgl
B) insancil

C) Baglanma

D) Psikanalitik

E) Sembolik Etkilesimcilik

Carl Rogers asagidaki kuramlardan hangisinin
temsilcilerindendir?

A) Bilissel-davranisci
B) insancil

C) Baglanma

D) Psikoanalitik

E) Sembolik etkilesimcilik

Diger Sayfaya Geginiz ->



13

14.

15.

16.

A

. Tirkiye’de aile igi siddetin cezalandirilmasina yonelik kanun

ilk kez hangi yil gikarilmigtir?

A) 1924
B) 1961
C) 1982
D) 1998

E) 2002

Asagidakilerden hangisi siddet uygulayan erkeklerde
gozlemlenen belirgin 6zelliklerden biri degildir?

A) Genellikle siddet uyguladiktan sonra pismanlik hissederler.
B) Kadina karsi son derece mantiksiz davranirlar.

C) Kadini kontrol altinda tutarlar.

D) Gabuk sinirlenen bir mizaglari vardir.

E) Ruh hélleri ve davraniglari sabittir.

Asagidakilerden hangisi 7-12 yas grubunun bosanmaya karsi
gosterdigi disa vuran tepkilerden biridir?

A) Aglama
B) Sinirlilik
C) itaatsizlik
D) Ajitasyon

E) Huzursuzluk

Temelde pek ¢ok sosyal sorunun kaynagidir. Egitimsizlige,
issizlige, engellilige, kronik ve dlimcul hastaliklara, olumsuz
yasam kosullarina, ruh saghgi bozukluklarina neden olan bir
temel sosyal sorun olarak aileyi ve icindeki liyelerini derinden
etkilemektedir.

Paragrafta asagidaki aile sorunlarindan hangisi
actklanmaktadir?

A) Cezaevine girme
B) Bosanma

C) Aile igi siddet

D) Yoksulluk

E) Kumar
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17.

18.

19.

20.

A

Gecekondulagma, en ¢ok asagidakilerden hangisine bagh
olarak ortaya ¢ikan sorunlardan biridir?

A) Gog

B) Nufus artigi

C) Aile i¢i siddet

D) Bosanma

E) issizlik

Asagidakilerden hangisi gelir eksikligi igcinde olan insanlarin

gereksinimlerini karsilayabilecek yeterli diizeyde varlik ya da
kaynaklara sahip olamamasi durumunu ifade etmektedir?

A) Temel gereksinimler
B) Cok yonlu yoksulluk
C) Sinirli kaynaklar

D) Yetki eksikligi

E) Sosyal sinif farkhlig

iletideki amacin yerine getirilmesini ifade eden kavram
asagidakilerden hangisidir?

A) Baglam
B) Kanal
C) Mesaj
D) Déniit

E) Algilama

iyi bir insan olmaliyim ve baskalarinin onayini kazanmaliyim.
Baskalari bana, benim istedigim gibi davranmali. Hayat bana
istediklerimi kolayca ve gcabuk vermeli.

Paragrafta agagidaki iletisimi etkileyen unsurlardan hangisi
oérneklenir?

A) Degistirme gayreti

B) Kaliplagmis diisinceler
C) Kisisellestirme

D) Asiri genelleme

E) Kutuplastirma

Diger Sayfaya Geginiz ->



1.

A
Arastirma Yontem ve Teknikleri | (Arastirma Yontem ve Teknikleri)

A

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Teknikleri testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Arastirma Yontem ve Teknikleri | veya Arastirma Yontem ve

Bilginin kaynaginin akil oldugunu 6ne siiren akim
asagidakilerden hangisidir?

A) Sezgicilik

B) Rasyonalizm
C) Kritisizm

D) Pozitivizm

E) Pragmatizm

Asagidaki bilgi tiirlerinden hangisi, evrenin niteligi ve yapisi
hakkinda gézlemlere dayanilarak diigiiniilmesi sonucu ortaya
cikmistir?

A) Teknik Bilgi
B) Glindelik Bilgi
C) Felsefi Bilgi
D) Sanat Bilgisi

E) Dini Bilgi
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3.

I. Evrenseldir.
I1. Kesindir.

I11. Olgusaldir.
IV. Degismezdir.
V. Ozneldir.

Yukaridakilerden hangileri bilimsel bilginin 6zellikleri arasinda
yer almaz?

A) IVveV

B) I, 1l ve llI
C) 1, il ve IV
D)I,IVveV

E) I, 1l ve V

Bilimsel diisiince ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Bilimsel dsuince stirecinin sonunda giindelik bilgi denen bir
Urin ortaya ¢tkmaktadir.

B) Bilimsel duslince, olgularin birbirleriyle olan iliskilerini
rasyonel ve mantiksal gcercevede agiklama cabasidir.

C) Bilimsel duslince, bir problemin ¢6ziim sireci olarak da
betimlenmektedir.

D) Bilimsel dustlince, bilgiyi arama egilimi ve bu baglamda teori
ile pratik arasinda yapilan bilingli bir ayrimdir.

E) Bilimsel diigiince ile dlstincenin diger formlari arasinda
stirekli karsilikli bir iliski s6z konusudur.

Diger Sayfaya Geginiz ->
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5. Asagidakilerden hangisi bilimsel bir aragtirmanin sartlari 8. Konusunu segerken onun daha 6nce diger arastirmacilar
arasinda yer alir? tarafindan ¢alisiimamis olmasina odaklanan bir aragstirmaci
asagidakilerden hangisine dikkat etmistir?
A) Bilimsel arastirma bilinmeyenden hareketle bilineni bulmayi

kendine hedef edinir. A) Esnek
B) Bilimsel arastirmada mumkiin oldugunca 6znel 6lgltlere B) Tekrar edilebilir
gore hareket edilmelidir.
C) Etik
C) Bilimsel arastirmada aragtirmaci tekrar ya da aktarmaile
bilgi iretmelidir. D) Arastirilabilir
D) Bilimsel arastirmada elde edilen sonuglar en anlasilir E) Ozgiin
bicimde dile getiriimelidir.
E) Bilimsel arastirma 6z geregi gizli tutulmali ve sonuglari
kamuoyu ile paylasilmalidir.

6. Asagidaki bilimsel aragtirma siireglerinin hangisinde 9. Bir aragtirmaci aragtirmasinin yapilandiriimasini,
uygulamaya katilan kisilerden veriler toplanmakta, analiz planlandiriimasini ve sinirlarinin gizilmesini saglamak amaciyla
edilmekte ve yorumlanmaktadir? asagidakilerden hangisini 6ncelikle yapmahdir?

A) Problemin belirlenmesi A) Hipotez kurmak
B) Uygulamanin yapilmasi B) Orneklem se¢gmek
C) Hipotez/arastirma sorularinin ortaya konulmasi C) Verileri belirlemek
D) Bilgilerin toplanmasi/yorumlanmasi D) Verileri toplamak
E) Bilimsel slirecin raporlanmasi E) Raporlamak

7. Bilimsel aragstirma siirecinde alanyazin taramasinin yapilmasi 10. Asagidakilerden hangisi arastirmadan elde edilecek
ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanhstir? sonuglarin aragstirma ve uygulamaya potansiyel katkisi

anlamina gelir?
A) Alanyazin taramasi ile arastirilan konu ve ilgili kavramlar

netlestirilmektedir. A) Arastirmanin 6nemi
B) Alanyazin birgok kaynakta literatir olarak da B) Kuramsal gergeve
adlandirilmaktadir.

C) Hipotez
C) Alanyazin taramasi internet lizerinden, arama motorlari
araciligiyla yapilan tarama anlamina gelmektedir. D) Aragtirmanin amaci
D) Alanyazin taramasinda elde edilen veriler arastirma E) Problemin konusu

problemi dogrultusunda sistematik bir sekilde organize edilmeli
ve sorgulanmalidir.

E) Alanyazin taramasi ile ¢alismalari analiz etmek, var olan
calismayi diger calismalar ile kritik etmek, ayni ve zit gorisleri
birlestirmek mimkiinddr.

2017CS11-7 6 Diger Sayfaya Geginiz ->



11.

12,

13.

14.

A

Asagidakilerden hangisi aragtirmada dogrulugunun
ispatlanmasina gerek duyulmayan, kontrol edilemeyen veya
kontrol edilmesi gii¢ olan 6nermedir?

A) Olgim

B) Olgek

C) Varsayim
D) Sinirlihk

E) Veri

Arastirma konusu: Cesaretlendirici ve agiklayici donitlerin
6grencinin motivasyonu, ders ¢alisma siresi, basarisi ve
tutumu Uzerindeki etkisi.

Yukaridaki bilgiye gore aragtirma konusuna yonelik bagimsiz
degisken hangisidir?

A) DOnUtln tari

B) Motivasyon

C) Ders galisma sliresi
D) Basari

E) Tutum

Asagidakilerden hangisi karma arastirma yontemlerinden
biridir?

A) Deneysel

B) Betimsel

C) Olgubilim

D) Tarama

E) Aciklayici

Asagidakilerden hangisi nicel arastirmanin 6zelliklerinden biri
degildir?

A) Yontem 6nemlidir.

B) Orneklem, evreni temsil eder.
C) Arastirma sireci esnektir.

D) Gergeklik nesneldir.

E) Sayisal verilerle ilgilenir.
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15.

16.

17.

A

Genellikle bir durumun oldugu gibi agiklanmasi igin ayrintili
bir sekilde incelenmesinde tercih edilen arastirma yontemi
asagidakilerden hangisidir?

A) Ex-post facto

B) Cesitleme

C) igerik analizi

D) Betimsel

E) iliskisel

Alanyazin taramasinin .......ccecu...... asamasinda ulasilan

kaynaklarin arastirmaci tarafindan anahtar kelimelere gore
diizenlenip incelenmesi s6z konusudur.

Ciimlede bos birakilan yere agagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) kaynaklarin incelenip organize edilmesi
B) arastirma konusunun belirlenmesi

C) anahtar kelimelerin segilmesi

D) raporlastirma

E) kaynaklara erisim

Asagidakilerden hangisi etkili alanyazin taramada kullanilan
ipuglarindan biri degildir?

A) Ulasilamayan kaynaklarin web sitelerinden aranmasi

B) Dizin ve akademik arama motorlarinin gelismis 6zelliklerinin
kullaniimasi

C) Ulasilan kaynaklarla ilgili notlarin tutulmasi
D) Konuyla ilgili anahtar kelimelerin belirlenmesi

E) Aramalarin sadece akademik arama motorlarinda
yapilmasi

Diger Sayfaya Geginiz ->
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18. |. Evrenin tim ozelliklerini temsil etmeye en yakin 6rneklemin 20. Nicel aragtirmalarda drneklem biiyiikliigiine karar verilirken
secilmesine asagidakilerden hangisine dikkat edilmesine gerek yoktur?

I1. Orneklem segim seklinin calismanin yapisina (nicel veya

. A) Evrenin buyuklugi
nitel) uygun olmasina

) B) Verinin derinligi
Il. Veri toplama konusunda arastirmaciya kolaylik
saglamasina C) Orneklem sayisi

Arastirmaci 6rneklem segerken yukaridakilerden hangisi ya da D) incelenen olayin gériilme sikligi
hangilerine dikkat etmelidir?
E) incelenen olayin gériilmeme sikhigi

A) Yalniz |
B) Yalniz IlI
C)lvell

D) I ve Il

E) I, Ive lll

19. Asagidakilerden hangisi olasilik temelli olmayan 6rneklem
segim yontemi ile ilgili olarak dogrudur?

A) Bir arastirmanin evreninde yer alan birimlerin rastgele
sekilde segilmelerine olanak taniyan yéntemdir.

B) Bu yontemde evrenin homojen dagildigina ve ayni 6zellikleri
barindiran birimlerden olustuguna inanilmaktadir.

C) Evrende yer alan birimlerin segilme ve 6rneklem iginde
evreni temsil etme sansinin birbirine esit olmasi temeline
dayanmaktadir.

D) Temel amag, evrenden amach olarak segilen birimin
derinlemesine incelenmesi ve bu birimden zengin veri elde
edilmesidir.

E) Bu yontem, nicel aragtirmalarda siklikla kullanilan bir
ornekleme yontemidir.
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1.

1>

1>

Engellilik ve Sosyal Hizmet

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Engellilik ve Sosyal Hizmet testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Tirkiye'de toplam niifusun yiizde kagi engellidir?

A) %10.20
B) % 12.29
C) %13.96
D) %14.50

E) %21.25

Asagidaki kurumlardan hangisi tiim o6ziir gruplarina yonelik
bakim ve rehabilitasyon haklarinin kullanilmasi ve engellilerin
toplumsal hayata katilmalarina iliskin sosyal hizmet
programlarinin olusturulmasi, gelistirilmesi ve uygulanmasiyla
yukiimliidiir?

A) Tirkiye istatistik Kurumu
B) Devlet Planlama Tegskilat
C) Sosyal Hizmetler Kurumu
D) Ozel Egitim ve Rehabilitasyon Kurumu

E) Sosyal Hizmetler ve Cocuk Esirgeme Kurumu
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3.

Tim engellileri, hastalik gibi nedenlerden kaynaklanan
fizyolojik bozukluklarin sonucu olarak géren kuram
asagidakilerden hangisidir?

A) Sosyal Model

B) Moral Model

C) Medikal Model

D) Fizyolojik Model

E) Biyolojik Model

I. Bozukluk; bireyde fiziksel, zihinsel veya duyusal bozukluk
neticesi islev kisitlanmasidir.

Il. Yeti yitimi, fiziksel veya sosyal engeller yiliziinden toplumda
diger bireylerle esit derecede normal yasamin pargasi olarak
hareket etme sansinin kisitlanmasi veya kaybedilmesidir.

I11. Yeti yitimi, bir islevin bir insan igin normal sayilan olgller
dahilinde, bir bozukluk sonucu olarak kisitlanmasi veya yerine

getirememesidir.

IV. Yeti yitimi bireysel degil, sosyal bir sorun olarak gorulir.
Engellilik toplumun ¢ogunlugunun, yani belirgin bozukluklari
olmayanlarin ihtiyaglarini karsilamaya yonelmesiyle
engellilerin ihtiyaglarini ayri tutmasi ile ortaya gikan bir
durumdur.

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri Sosyal Model’in
engellilik ile ilgili agiklamalarindandir?

A) Yalniz |
B) lve ll

C) Il ve Il
D)1, 1l ve IV

E) 1,11, T ve IV

Diger Sayfaya Geginiz ->



5.

A

Asagidaki anlayis-model eslestirmelerinden hangisi 8.

dogrudur?

A) Uzmanlik engellilerin deneyimlerinde yatar. - Moral Model
B) Engellilik bir tedbir meselesidir. - Sosyal Model

C) Engellilik siyasal bir meseledir. - Medikal Model

D) Engellilik kisisel bir sorundur. - Moral Model

E) Engellilik kisisel bir trajedidir. - Medikal Model

I. Genel zeka islevinin belirgin derecede ortalamanin altinda 9.

olmasi

Il. Yasadigl toplumdaki kendi yas grubu ile kiyaslandiginda
toplumsal beceriler, sorumluluk, iletisim kurma, giinliik
beceriler ve kendi kendine yeterlilik gibi alanlarda geriligin
olmasi

I11. 18 yasindan dnce baslamasi

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri DSM-IV’e (American
Psychatric Association) gore zeka geriligi (mental retardasyon)
tanisinin konulabilmesi igin bulunmasi gereken temel
6zelliklerdendir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il
C) Yalniz llI
D) lve ll

E) I, Ive lll

7. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Zihinsel engellilik, zeka yasi bolumlerine gore birbirinden
ayrilmaya ¢alisan bir gruptur.
B) Bir kisinin geri olmasini, yani farkl olmasini sadece zeka yasl
bolimu ile agiklamak kolay degildir.
C) Zihinsel engelli bireylerin aile, cevre ile olan iliskileri, zeka
yasi boliimleri, kendi kurduklari diinyalari, etkilendikleri
olaylar, algilari, korkulari, sevingleri birbirinden farkhdir.
D) Tek bir tipte zihinsel engelden ya da engelli birey tipinden
bahsetmek mimkindar.
E) Zihinsel engelli bireyler agirlik derecelerine gére genellikle iki
farkh yaklagimla siniflandirilmaktadir.
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I. Kasik ve ¢atal kullanarak yemek yiyebilir, giysilerini
giyebilirler. Tuvaletlerini kendi baslarina yapabilirler.

Il. Sosyal iliskiye girerek arkadashklar kurabilirler.
I11. Konusmalari anlasilir, isaretleri ve sézciikleri taniyabilirler.

IV. Karmasik yonergeleri takip edemezler. Sinirli sayida sézciik
kullanabilir, basit dil bilgisi kurallarini 6grenebilirler.

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri Cok Agir Derecede
Zihinsel Engelliler ile ilgili soylenebilir?

A) Yalmiz 11l
B) Yalniz IV
C)l, velll
D) I, Il ve IV

E)I, I, Nve IV

I. Bisiklet, paten gibi es gidiim iceren araglari kullanabilirler.
Hafif Derecede Zihinsel Engelliler

Il. Dokerek de olsa gatal kasik kullanabilirler. Cok Agir
Derecede Zihinsel Engelliler

I11. Viicutlarini yeterince kontrol edebilirler. Orta Derecede
Zihinsel Engelliler

IV. Sosyal iliskiye girerek arkadasliklar kurabilirler. Agir
Derecede Zihinsel Engelliler

Yukaridaki eslestirmelerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il
C) 1, lvelv
D) I, lll ve IV

E) 1,11, T ve IV

Dogum oncesi, esnasi ve sonrasi donemde herhangi bir
nedenle iskelet, kas ve sinir sistemindeki bozukluklar sonucu,
bedensel yeteneklerini ¢esitli derecelerde kaybetme
nedeniyle toplumsal yasama uyum saglama ve giinliik
gereksinimlerini kargsilamada giigliikleri olan ve korunma,
bakim, rehabilitasyon, danismanlik ve destek hizmetlerine
ihtiyag duyan kisi hangi acidan engelli olarak nitelenmektedir?

A) Zihinsel Engelli
B) Ortopedik Engelli
C) Gorme Engelli

D) isitme Engelli

E) Dil ve Konusma Engelli
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Asagidakilerden hangisi ortopedik engellerden biri degildir?

A) Uzuv eksiklikleri
B) Kalga ¢ikigi

C) Kol felci

D) Beyin felci

E) Beyin travmasi

isitme esiginin altinda kalan ve uyarildiginda sesleri beyine
iletebilen duyu alanina ne ad verilir?

A) isitme kaybi

B) isitme kalintisi
C) isitme yetersizligi
D) isitme durumu
E) isitme esigi

isitme kaybinin tip ve derecelerinin uluslararasi standart
degerlerine gore asagidaki eslestirmelerden hangisi yanhstir?

A) 10 - 15 dB normal isitme

B) 16 - 25 dB ¢ok hafif derecede isitme kaybi
C) 26 - 40 dB hafif derecede isitme kaybi

D) 41 - 55 dB orta-ileri derecede isitme kaybi

E) 56 - 70 dB orta- ileri derecede isitme kaybi

Asagidakilerden hangisi isitme engelinin dogum oncesi
sebeplerinden biri degildir?

A) Hamilelik déneminde annenin kullandigi ilaglar
B) Bebekte kan degisimi gerektiren sarilik

C) Hamilelik doneminde gegirilen kazalar

D) Kan uyusmazligi

E) Genetik faktorler
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I. Uzak duygusu gelismemistir

Il. G6z uyumu yoktur, gorsel takip yapamaz
Ill. Goze parmak sokma, sallanma

IV. Goruntlyl normal disi odaklar

Yukardakilerden hangisi ya da hangileri 7/12. aylarda bebegin
gosterdigi davraniglar arasinda yer almaz?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvelll

D) lll ve IV

E) I, 11, T ve IV

Asagidakilerden hangisi engelli gocuga sahip ebeveynlerin
gecirdikleri evrelerden biri degildir?

A) Sok

B) Reddetme
C) Karmasa
D) Yoksulluk

E) Sucluluk

Asagidakilerden hangisi engellilerin sosyal ¢evrede yasadiklar
sorunlardan biri degildir?

A) Yoksulluk

B) Rehabilitasyon
C) Sugluluk

D) Sosyal guvenlik

E) istihdam

Asagidakilerden hangisi engelli haklari arasinda yer almaz?

A) Sosyal yardimlar, indirimler, istisnalar

B) Fiziksel ¢evre, ulasilabilirlik ve standartlar
C) Orgiitlenme ve siyasal haklar

D) Egitim hakki

E) Secilme hakki
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19. Asagidakilerden hangisi dikkat eksikligi ve hiperaktivite
bozuklugunun belirtilerinden biri degildir?

20. Asagidakilerden hangisi okul 6ncesi donemde goriilen
6grenme giicligii belirtilerinden biri degildir?

A) Hayal kurma A) Cok hareketlilik

B) Daginiklik B) Oz bakim becerilerinin yerine getiriimesinde yetersizlik

C) Tutarsizlik C) Bellekte zayiflik

D) Koordinasyon guglikleri D) Hafizada guglik

E) Unutkanhk E) Kavram gelisiminde zayiflik
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Kamu Yonetimi

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Kamu Yonetimi testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Asagidakilerden hangisi kamu yénetimi igin dogru bir
ifadedir?

A) Ulke icerisindeki en (st siyasi otoritedir.

B) Hiikiimetin glnlik iglerini yuriten bir mekanizmadir.
C) Devlet ve hiikiimet ile ayni anlamda kullanilmaktadir.
D) Kamusal politikalari belirleyen basat aktorddr.

E) Dar anlamda devletin yasama organinin bir uzantisidir.

2. Asagidakilerden hangisi kamu yonetimi ve 6zel yonetim
arasindaki temel benzerliklerden biri degildir?
A) Mal ve hizmet Giretme
B) Personel yonetimi
C) Esyanin ve insan unsurunun orgitlenmesi
D) Yapilacak isleri planlama
E) Kamu yararinin gozetilmesi
3. Kamu yonetiminin hangi bilim dali ile devletin iglevleri, kamu
politikalar ve biirokrasi gibi ortak inceleme konularina
sahiptir?
A) isletme
B) Sosyoloji
C) Siyaset
D) Yonetim hukuku
E) Psikoloji
4. Asagidakilerden hangisi lilke iizerinde yasayan halk toplulugu
tizerinde kullanilan hiikmetme yetkisi olarak tanimlanan
devletin temel unsurlarindan biridir?
A) Gig
B) Otorite
C) Ulke
D) Egemenlik
E) Kuvvet
2017CS11-7
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Devletin dogusunu "insanlarin dogustan esitligi nedeniyle
devletin olmadigi doga durumunda siirekli savas ve kargasa
hakimdir. Bu durumdan ¢ikmanin yegane yolu bir sozlesmeyle
haklarini bir egemene/devlete devretmeleridir." sézleriyle
anlatan dusiiniir agagidakilerden hangisidir?

A) Thomas Hobbes

B) John Locke

C) Jean-Jacques Rousseau
D) Max Weber

E) Aristo

Asagidakilerden hangisi devletin negatif gérevlerine drnek
olarak gosterilebilir?

A) Egitim
B) Konut
C) Guvenlik
D) Saghk

E) Sosyal hizmetler

Kamu yénetiminin miistakil bir bilim dali olmasi gerektigini ilk
ifade eden diisiiniir agagidakilerden hangisidir?

A) Max Weber

B) Dwight Waldo

C) Woodrow Wilson
D) Leonard D. White

E) Herbert Simon
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8. |.Barker Raporu
I1. TODAIE’nin kurulmasi

I11. Ankara Universitesi SBF’de Amme idaresi Kiirsiisiiniin
kurulmasi

Yukaridaki gelismelerden hangisi ya da hangileri Tiirkiye'de

kamu yonetiminin bagimsiz bir disiplin olarak gelisiminde
etkili olan unsurlardandir?

A) Yalniz Il
B) lve ll
C)lvelll
D) Il ve IlI

E) I, Ive lll

9. Asagidakilerden hangisi yonetisim icin dogru bir ifadedir?

A) Bir kurallar sistemidir.

B) Hakimiyet Gzerine kuruludur.

C) Yalnizca resmf aktorleri igerir.

D) Suirekli etkilesimlere dayali bir streci igerir.

E) Bigimsel bir kurumdur.

10. Giiniimizde Tirkiye'deki birgok il ve ilgede olusturulan Kent

Konseyleri ne tiir bir yénetisim uygulamasina érnek
gosterilebilir?

A) Kiresel yonetisim
B) lyi ydnetisim

C) Ulusal yonetisim
D) Bolgesel yénetisim

E) Yerel yOnetisim
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A

Bu yonetisim tlriinde devlet, birinci diizey ve ikinci diizeyde
gerceklesen yonetisim faaliyetlerini diizenlemekte ve
yonlendirmektedir. Devletin bu siiregteki etkin roliini
belirtecek sekilde “hiyerarsinin gblgesinde yonetisim” olarak
gorialmektedir.

Paragrafta so6zii edilen yonetisim tiirii agagidakilerden
hangisidir?

A) Ust yonetisim
B) Yatay yonetisim
C) Ag yonetisimi
D) Dikey yonetisim

E) Hiyerarsik yonetisim

Asagidakilerden hangisi yonetisimin temel ilkelerinden olan
katimin karar alma siireglerinde saglayacagi faydalardan biri

degildir?

A) Karar alma strecini hizlandirmasi

B) Demokratik yénetim anlayisini mimkin kilmasi

C) Farkl tercihlerin ve taleplerin dile getirilmesini saglamasi
D) Alinacak kararlarin uygulama olasiliklarini artirmasi

E) Vatandasin devlete olan glivenini artirmasi

Asagidakilerden hangisi geleneksel kamu yonetimi anlayisinin
temel 6zelliklerinden biri degildir?

A) Siyaset-yonetim ayrimina dayanmasi

B) Denetimlerde performans anlayisinin egemen olmasi
C) Blurokratik yonetim anlayisina dayanmasi

D) Refah devleti anlayisina dayanmasi

E) Bilimsel yonetim anlayisini esas almasi
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14. Asagidakilerden hangisi refah devleti anlayisinin
6zelliklerinden biri degildir?

A) Dlzenleyicidir.

B) Midahale edicidir.
C) Devleti sinirlayicidir.
D) Girisimcidir.

E) Yeniden dagiticidir.

15. Asagidakilerden hangisi yeni kamu isletmeciliginin yonetim
anlayigina 6zgii bir ifade degildir?

A) Rekabetgi yonetim

B) Piyasa yonelimli yénetim
C) Gece bekgisi yonetim

D) Tekelci yonetim

E) Ademimerkeziyetgi yonetim

16. Devlete ait olan iktisadi tesebbiislerin 6zel sektor
kuruluglarina devredilmesi siirecine ne ad verilmektedir?

A) Ozellestirme
B) Serbestlesme
C) Tekellesme
D) Merkezilesme
E) Yerellesme
17. Yeni kamu isletmeciligi anlayisina iliskin ilk reformlarin

gerceklegtirildigi iki lilke asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) Fransa-italya
B) ingiltere-ABD
C) Yeni Zelanda-Avustralya
D) ABD-Kanada

E) Almanya-ingiltere
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Asagidakilerden hangisi yerinden yonetimin iistiinliiklerinden
biri degildir?

A) Yerel halkin talep ve dileklerinin iletiimesinde daha
elveriglidir.

B) Yonetime katilma olanaklarini artirarak daha demokratik
bir yénetimi miambkiin kilar.

C) Hizmetlerin sunumunda gabukluk, kolaylik, etkenlik,
verimlilik saglar.

D) Halkin degisen ve yeni ortaya ¢ikan istekleri daha kolay
takip edebilir.

E) Kamu hizmetlerinin gérilmesinde standartlasma ve es
gudim (koordinasyon) saglar.

Asagidaki orgiitlenme bicimlerinden hangisi Tiirkiye'de

gorilmez?

A) Siyasi merkezden yonetim

B) idari merkezden yénetim

C) Siyasi yerinden yonetim

D) Hizmet yoniinden yerinden yonetim
E) Yer yonunden yerinden yonetim

Merkezi yonetimin yerel yonetimler lizerindeki denetim ve
gozetim yetkisine ne ad verilir?

A) Hiyerarsik denetim
B) idari vesayet

C) Siyasi denetim

D) Yetki denetimi

E) Kurumsal denetim
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Psikoloji

DIKKAT!
Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Psikoloji testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Cesitli aragtirma sonuglarindan yararlanarak “Kisilik 6zellikleri, 4. “Zihin organizmanin hayatta kalmasini saglayacak uygun

bireylerin mutluluklar Gizerinde %50 oraninda bir etkiye davraniglarin meydana getirilmesini saglamaktadir.” seklinde
sahiptir.” seklinde agiklama yapan bir psikolog, psikoloji diisiince iireten ve islevselci yaklagimin 6nemli temsilcisi olan
biliminin hangi islevine isaret etmektedir? ve ayni zamanda Tiirk egitim sistemine katkilari da bulunan

bilim insani asagidakilerden hangisidir?
A) Tanimlama

A) James
B) Agiklama
B) Freud
C) Tahmin etme
C) Wundt
D) Degistirme
D) Rogers
E) Kontrol
E) Dewey
2. Psikoloji tarihinde, atomistik diisiinceyi savunan ekol 5. Maslow’a gore, ihtiyaglar Hiyerarsisi'nin en alt basamaginda
asagidakilerden hangisidir? asagidakilerden hangisi yer alir?
A) islevselcilik A) Giivenlik ihtiyaci
B) Yapisalcilik B) Sevgi ihtiyaci
C) insancll C) Saygi ihtiyaci
D) Psikoanalitik D) Fizyolojik ihtiyaglar
E) Gestalt E) Kendini gergeklestirme ihtiyaci
3. Bireyin fiziksel, bilissel, duygusal ve toplumsal agidan zaman 6. “6,7,8,9,10” seklinde yer alan dagilimin medyani
icerisindeki degisimlerini inceleyen psikoloji alani asagidakilerden hangisidir?
asagidakilerden hangisidir?
A) 6
A) Egitim psikolojisi
B) 7
B) Endustri psikolojisi
C)8
C) Saglik psikolojisi
D)9
D) Gelisim psikolojisi
E) 10

E) Klinik psikoloji
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“24,23,22,21,20,20,19,17,16, 16, 16, 15, 14, 14,10, 11,
9,9, 8, 7” seklinde verilen bir dagilimin modu asagidakilerden
hangisidir?

A) 14
B) 16
)17
D) 19
E) 20

Asagidaki arastirma tiirlerinden hangisinde veriler, kiiltiirel
ve kisisel baglamda ele alinip incelenmektedir?

A) Etnografik arastirma
B) Tarihsel aragstirma
C) Tarama arastirmasi
D) Eylem aragtirmasi

E) Nedensel karsilastirmali arastirma

Sinir bilim alaninda galisan tip doktorlarina ne ad verilir?

A) Urolog

B) Nérolog

C) Biyolog

D) Kardiyolog

E) Ortopedist

Sinir hiicresinin govdesinden aldiklari iletileri, sonlandiklari

sinir hiicresinin dentritlerine ya da viicut hiicresine gonderen
noral yapilara ne ad verilir?

A) Sinaps
B) Dentrit
C) Soma

D) Akson

E) N6rotransmitter
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Tim beyinde yer alan ve ig salgi bezlerinin kontroliinii, aghk,
susuzluk, istah, is1, uyku ve heyecan kontroliinii gergeklestiren
biyolojik yapi asagidakilerden hangisidir?

A) Talamus

B) Amigdala

C) Hipokamps
D) Hipofiz

E) Hipotalamus

Daha ¢ok duygulardan uzak ve ciddi bir yiiz ifadesi sergileyen
kisilik 6zelligi asagidakilerden hangisidir?

A) Sorumluluk

B) Disa dontkluk

C) Duygusal dengesizlik
D) Deneyime agiklk

E) Yumusak baslilk

Freud’a gore kisiligin mantiksal yanina ne ad verilir?
A)id

B) Ego

C) Super ego

D) Bilingalt

E) Bilingdisi

Arkadaslari Mehmet’i cesur, degisikligi seven, merakli,

analitik ve liberal gibi 6zelliklerle tanimlamaktadir. Mehmet’in
arkadaglari, onun hangi kisilik 6zelligine vurgu yapmaktadir?

A) Duygusal agidan dengesiz
B) Disa donukluk

C) Deneyime agikhk

D) Yumusak baslihk

E) Sorumluluk
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Bireyler arasi farkliliklari, bireylerin siirekli olarak
gosterdikleri 6zelliklerin azhg1 ya da ¢oklugu agisindan ele alan
kuram asagidakilerden hangisidir?

A) Psikoanalitik Kuram

B) Toplumsal Ogrenme Kurami
C) insancil Kuram

D) Ozellik Kurami

E) Faktor Kurami

Etkili iletisim, uyma davranigi, liderlik ve tutumlar gibi
konularda ¢alismalar yapan psikolojinin alt alani
asagidakilerden hangisidir?

A) Gelisim psikolojisi

B) Egitim psikolojisi

C) Orgit psikolojisi

D) Klinik psikoloji

E) Sosyal psikoloji

Kadir, lise 6grencisidir ve arkadaslariyla sinemaya gidecektir.
Ancak Kadir, arkadaslarindan farkli bir film izlemeyi

istemektedir. Arkadaslariyla etkilesime gectikten sonra
arkadaslarinin 6nerdigi filmi izlemeye karar vermistir.

Sosyal psikolojik agidan Kadir’'in davranigina ne ad verilir?

A) Uyma
B) Tutum
C) Bilis

D) Katilim

E) Yalitim
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Serdar, emniyet kemeri takmanin can kurtardigina
inanmaktadir. Buna goére Serdar’in emniyet kemeri
kullanmaya yoneliminde tutumun hangi 6gesi yer almaktadir?

A) Davranis
B) Bilis

C) Kisi

D) Duygu

E) Cevre

Asagidaki psikolojik danismanlik ve rehberlige yonelik
6zelliklerden hangisi yanhstir?

A) insanlarin problem ¢ézmelerine yardim eder.
B) insanlarin karar vermelerine yardimci olur.
C) insanlara 6gut verir.

D) Cevreye uyum saglamaya yardimci olur.

E) insanlarin kapasitelerini gelistirmelerine yardimci olur.

Utangac bir birey olan Hasan, psikolojik danisma ve rehberlik
servisinden yardim almaya gelmistir. Hasan’a sunulacak en
uygun yardim tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) Egitsel rehberlik
B) Grup rehberligi
C) Oryantasyon

D) Mesleki rehberlik

E) Psikolojik danisma
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Sosyal Hizmet Bilimine Giris

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Sosyal Hizmet Bilimine Giris testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Asagidakilerden hangisi sosyal hizmet mesleginin
amaglarindan biri degildir?

A) insanlarin yeteneklerini gelistirmek
B) Miracaatcilara ilag tedavisi uygulamak

C) Mevcut kaynaklarin faydali bir sekilde kullaniimasina
yardim etmek

D) Sosyal islevselligi artirmak

E) Meslegin amaclarina yonelik profesyonel bilgi ve becerileri
gelistirip tespit etmek

Asagidakilerden hangisi yagsam kalitesi kavraminin dért
boyutundan biri degildir?

A) Kisisel igsel alan

B) Kisisel sosyal alan

C) Kisisel dogal gevre alani
D) Dissal dogal gevre alani

E) Digsal toplumsal ¢evre alani

Asagidakilerden hangisi sosyal hizmet uzmani ile miiracaatgi
arasindaki duygusal etkilesim kavraminin karsihigidir?

A) Bireysel etkilesim
B) Grup iliskisi

C) Mesleki ¢alisma
D) Mesleki iliski

E) Bireysel goriisme
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4. Asagidakilerden hangisi sosyal hizmet mesleginin ayirt edici

19

6zelliklerinden biri degildir?

A) Bireylerin problemlerini ¢oziimlemek igin toplum
kaynaklarina bagvurmasi

B) Davranisin bigimlenmesi ve etkilenmesinde ailenin 6nemini
vurgulamasi

C) Sosyal problemlerin biyik 6lgide sosyal kurumlarla ilgili
oldugunu kabul etmesi

D) Bireylere kendini gelistirme olanaklarini saglamak yerine
dogrudan yardim etmeyi amaglamasi

E) Sosyal ¢alismacilarin gogunlukla hizmet kurumlarinda
gorevlendirilmesi

Asagidakilerden hangisi sosyal hizmet uzmaninin 6zellikleri
arasinda yer almaz?

A) insanin dogayla ve insanla olan geliskilerinin ¢céziimiine
yardim etmeyi amaglar.

B) Dil, din, cinsiyet 6zelliklerine gére miracaatgilari kategorize
ederek hizmet vermeye 6zen gosterir.

C) Bu yardimi birey, grup, toplum diizeyinde gergeklestirmeye
calisir.

D) Sosyal refah ve sosyal glivenlik alanlarinda sorunlara iliskin
etkinlik gosterir.

E) insan, toplum, sosyal ¢calisma ve hizmet programlar
hakkinda egitilmistir.

Asagidakilerden hangisi sosyal hizmetin birlikte ¢calisabilecegi
disiplinler arasinda yer almaz?

A) Sosyoloji

B) Sosyal antropoloji
C) Psikoloji

D) Felsefe

E) Matematik
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7. Asagidakilerden hangisi sosyal ¢alismayi diger disiplinlerden
ayiran ozelliklerden biri degildir?
A) Sosyal ¢alismanin ana disiplin olarak 6nculik etmesi
B) Sosyal galismanin sorun ¢ézmeye yénelmis olmasi
C) Sosyal ¢alismanin uygulamali niteligi
D) Sosyal ¢alismanin insani tiim olarak ele almasi
E) Sosyal calismanin sorunlari gevresi icerisinde ele almasi
8. Asagidakilerden hangisi Banks’a gore Kant’in “insana saygi
ilkesi”ne dayanan ve sosyal hizmet etiginde en fazla kullanilan
etik ilkelerden biri degildir?
A) Gizlilik
B) Self determinasyon
C) Kontrollu fiziksel katilim
D) Bireysellesme
E) Kabul etme
9. Asagidakilerden hangisi sosyal hizmet uzmanlarinin
miiracaatgilara iligkin etik sorumluluklarindan biri degildir?
A) Kulturel yetkinlik ve sosyal farklilik
B) Bilgilendirilmis onay
C) Cikar gatismasi
D) Kendi kaderini belirleme
E) Supervizyon ve konstiltasyon
10. Zastrow’a gore agsagidakilerden hangisi sosyal hizmetin
hedefleri arasinda yer almaz?
A) Sosyal politikalar gelistirmek ve iyilestirmek
B) insan ve toplum refahini 6zendirmek
C) Problem ¢6zme surecini etkinlestirmek
D) insanlari kendilerine kaynak ve hizmet saglayan sistemlerle
iliskilendirmek
E) insanlara firsat saglayan sistemlerin gabalarini ikincil plana
itmek
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11. Asagidakilerden hangisi IFSW’nin sosyal hizmet tanimina yeni
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13.

14.
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eklenen boyutlardan biri degildir?

A) Yerele vurgu

B) Sosyal icerme

C) Bilgi temelinde sinirli bakis agisi
D) Farklihiklara saygi

E) Ortak sorumluluk

Bireyin yasadigi toplumda kabul edilebilir en asgari tiiketim
seviyesinin altinda kalmasi durumu hangi yoksulluk tiiriine
aittir?

A) Mutlak

B) Goreli

C) Bagil

D) insani

E) Fiziki

Kullanilan madde miktarinin giderek artmasidir. Her zaman
kullanilan miktar istenen etkiyi yaratmamakta ve kisi kullandigi

madde miktarini ayni etkiyi saglayabilmek igin artirma
gereksinimi duymaktadir.

Paragrafta ifade edilen kavram asagidakilerden hangisidir?

A) Yoksunluk

B) Zehirlenme

C) Bagimhlik

D) Zararli madde kullanimi
E) Tolerans

Birlesmis Milletler Orgiitiiniin yapmis oldugu tanima gore
genglik donemi hangi yaslar arasini kapsamaktadir?

A) 15-23
B) 18-25
C)18-23
D) 13-25

E) 15-25
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Asagidakilerden hangisi engelli ve yashlara yonelik bakim
hizmetlerinden biri degildir?

A) Medikal bakim
B) Sosyal bakim
C) Manevi bakim
D) Tibbi bakim

E) Ekonomik Bakim

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Evsizler; sabit, dizenli ve gece uyuyacak yeri olmayan
kisilerdir.

B) Yashlikta sekstiel gerilemeler bellek kaybi, unutkanlik vb.
belirtilerdir.

C) Engellilik nedenleri dogum 6ncesi ve dogum sonrasi olmak
lizere iki gruba ayrilir.

D) Sokak gocuklarinin annelerinin neredeyse tamami ev
disinda ¢alismaktadir .

E) Sucun nedenlerine iliskin agiklama getiren en eski yaklagim
Klasik Ekoldr.

I. Ailesi tarafindan istismar edilen ¢ocuklardir.
Il. Egitim hayati dizenli olan ¢ocuklardir.

I11. Ekonomik sikinti ceken ailelerin ¢ocuklaridir.
IV. Ailesi olmayan ¢ocuklardir.

Yukaridakilerden hangileri sokak gocuklarinin 6zellikleri
arasinda yer alir?

A)lve lll

B) Il ve IV
C) I, 1lve lll
D) I, Il ve IV

E) I, Il ve IV
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Asagidakilerden hangisi yaglanma tiirlerinden biri degildir?

A) Kronik yaslanma
B) Biyolojik yaglanma
C) Psikolojik yaslanma
D) Sosyal yaslanma

E) Kultlrel yaslanma

Davranis bilimlerinde ekoloji kavramini ilk kez kullanan
psikolog asagidakilerden hangisidir?

A) Roger Barker
B) D. Easton
C) M. Kaplan
D) Bertalanaffy

E) C. Germain

Asagidakilerden hangisi sosyal politikanin amaglarindan biri
degildir?

A) is glicli agigint kapatmak icin nitelik agisindan islevsiz
elamanlara is olanagi saglama

B) Sosyal refah ve sosyal adaleti saglama

C) Sosyal siniflar arasindaki srtlismeleri ve ayrismalari
asgariye indirme

D) Sosyal sorunlari ortadan kaldirmaya ¢alisma

E) Toplumsal degisimi ve gelisimi saglama
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Sosyoloji (Sosyolojiye Girig)

DIKKAT!
Bu testte 20 soru bulunmaktadir.
Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Sosyoloji veya Sosyolojiye Giris testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Asagidakilerden hangisi sosyolojiyi toplumsal fizyoloji, beseri 4. Asagidakilerden hangisi sosyolojinin klasik kurucu isimleri

bilim ya da 6zgiirliik bilimi olarak adlandirmistir? arasinda yer almaz?
A) Karl Marks A) A. Comte

B) Herbert Spencer B) E. Durkheim

C) Saint Simon C) J. Piaget

D) Emile Durkheim D) M. Weber

E) Auguste Comte E) K. Marks

2. Asagidakilerden hangisi sosyologlarin ¢alisma alanlarindan biri 5. Bilimsel arastirmanin metodolojik ilkeleri arasinda

degildir? asagidakilerden hangisi yer almaz?
A) Bir toplumda gecerli olacak hukuk kurallarini ortaya A) Nesnellik
koymak
B) Somutluk
B) Kent yasaminin insan ya da toplum uzerindeki etkilerini
ortaya koymak C) Degisme
C) Sanayi tretiminin toplumsal temellerinin neler oldugunu D) Bilmedigini varsaymak
incelemek . .
E) Oznellik

D) Dinin insanlar tzerindeki etkisini incelemek

E) Koylerin tarihsel stireg iginde gegcirdigi toplumsal degisimleri

incelemek
3. Durkheim’ a gére toplum bilincinin bireysel biling lizerinde 6. Aragtirmacinin bir gruba dahil olup, onlarla ¢alisarak yaptigi
egemenlik kurdugu dayanigsma bicimi asagidakilerden dogrudan katilm asagidaki arastirma yéntemlerinden
hangisidir? hangisidir?
A) Organik dayanisma A) Deney
B) Mekanik dayanisma B) Etnografya
C) Hidrolik dayanisma C) Miilakat
D) Anomik dayanigsma D) Yasam oykusu
E) Metafizik dayanisma E) Tarihsel ¢6zimleme
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7. | Birincil
1. ikincil
I11. Surekli
IV. Devirli

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri toplumsal iligki
bicimlerine gore kurulan toplumsal gruplar iginde yer alir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell

D) Il ve IlI

E) lve IV

8. Asagidakilerden hangisi toplumsal gruplarin 6zelliklerinden
biri degildir?
A) Her toplumsal grubun kendine 6zgu yapisi vardir.
B) Grup igerisinde her bireyin rol ve statiileri bellidir.
C) Gruplar insan ihtiyaglarini karsilamak icin meydana gelir.

D) Grup igerisinde bireysel kimlik gelistirerek ben bilinci
olusturulur.

E) Her toplumsal grup bir toplumsal varliktir.

9. . Sanayilesmis ve kentlesmis toplumlarda géralir.
Il. Stati ve roller 6nemlidir.
I11. Uyeler arasinda ben duygusu gelismistir.

Yukarida 6zellikleri verilen toplumsal gruba ne ad verilir?

A) ikincil grup

B) Ekonomik grup
C) Birincil grup
D) Yigin

E) Guruh
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A

Fiziksel yakinliklarina ragmen, aralarinda karsilikh bir iligki
bulunmayan, yiizeysel ve gegici bir etkilesim icinde bulunan
insanlarin kurdugu birliktelik asagidakilerden hangisidir?

A) Birincil gruplar
B) ikincil gruplar
C) Yigin

D) Cemiyet

E) Azinliklar

Herbert Hyuman tarafindan ortaya atilan, iiye olmadigimiz
halde bizim davraniglarimiz ve degerlendirmelerimiz Gizerinde
etkili olan toplumsal grup asagidakilerden hangisidir?

A) Cemiyet

B) Surekli grup

C) Devirli ( periyodik ) grup
D) Referans gruplari

E) Resmi grup

Asagidakilerden hangisi etnosentrizmi (kiiltiirel taassup)
ifade eder?

A) Kisinin kendi kiltirin( temel alarak diger kulturleri
degerlendirmesi

B) Kiltlrln, yabanci kulttrlerin olumsuz etkisinde kalmasi

C) Kisginin kendi kltir ortamindan baska bir kiltir ortamina
gecmesi

D) Kisinin kendi kiiltlrinG degersiz ve asagl seviyede gérme
durumu

E) Farkli kaltirlerin karsilikh etkilesime gegmesi
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15.

16.

Asagidakilerden hangisi matriarkal evliliginin tanimidir?

A) Evli giftlerin anne ve babasindan ayri oturmasi
B) Kadinin ayni anda birden fazla kadinla evlenmesi
C) Erkegin birden fazla kadinla evlenmesi

D) Farkli toplumsal siniflardan olan biriyle evlenme

E) Erkegin evlilik sonucu kadinin evine yerlesmesi

Cocuk yasadigi toplumun gelenek ve géreneklerini ilk olarak
ailede 6grenir. Aile, cocuklari egiterek toplumun degerlerini ve
normlarini kazandirir. Bu, toplumsal diizenin sirekliligi ve
toplumsal uyum agisindan énemlidir.

Paragrafta ailenin hangi islevinden s6z edilmektedir?

A) Neslin devamini saglama
B) Dinfislev

C) Dayanisma islevi

D) Kaltar tasiyicihgi

E) Biyopsisik islev

I. Ureme

Il. Ekonomik dayanisma
Ill. Toplumsallasma

IV. Koruma

Yukaridakilerden hangileri Murdock’a gére cekirdek ailenin
insan yasami i¢in 6nemli olan islevleri arasinda yer alir?

A)lvell

B) I ve lll
C) Ml ve IV
D) I, Il ve lll

E) I, Il ve IV

Asagidakilerden hangisi Bourdieu’nun sinif analizinde ileri
slirdiigi degiskenler arasinda yer almaz?

A) Ekonomik kapital
B) Sembolik kapital
C) Sekuler kapital

D) Toplumsal kapital

E) KiltUrel kapital
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Asagidakilerden hangisi Marks’in sinif anlayisina aykiridir?

A) Toplumsal siniflar ekonomik temeller Gzerine dayanir.
B) Butlin tarih bir sinif miicadelesinin tarihidir.

C) Siniflar arasi iliski sémru iliskisidir.

D) Proleterya, Uretim araglarina sahip olan siniftir.

E) is¢i sinifinin artik degerine isveren el koyar.

Asagidakilerden hangisi temel tabakalasma sistemleri iginde
yer almaz?

A) Kolelik

B) Sinif alt

C) Kast sistemi

D) Mevkiye bagl sistem

E) Toplumsal siniflar

Genelde devlet ile yurttas arasindaki iligkileri agiklamayi 6n
plana almakla birlikte, 6zel olarak da toplumun olusum ve
gelisim asamalarini ve bunlarla ekonominin baglantilarini
aciklayan kuram asagidakilerden hangisidir?

A) Toplumsal S6zlesme Kurami
B) Toplumsal Cekisme Kurami

C) Toplumsal Dayanisma Kurami
D) Mekanik Dayanisma Kurami

E) Organik Dayanisma Kurami

Asagidakilerden hangisi Max Weber’in belirttigi baslica
toplumsal eylem bigimleri arasinda yer almaz?

A) Amaca yonelik akilci davranis
B) Gruba yonelik eylem

C) Degere yonelik davranis

D) Duygulara yoénelik davranis

E) Gelenege bagli davranis
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Matematik | (Temel Matematik)

12>

DIKKAT!

. Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

. Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Matematik | veya Temel Matematik testi icin ayrilan kismina

isaretleyiniz.

1. Bir kiimenin 6z alt kiime sayisi 127

olduguna gore bu kiimenin eleman sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 4
B) 5
C) 6
D) 7

E) 8

2. A=1{1,2,3,4} ve B = {a, b, c} kiimeleri

3.

veriliyor. Buna gore asagidakilerden
hangisi A X B kiimesinin bir elemani

degildir?
A) (1,a)
B) (2,b)
0) (2,0)
D) (3,a)

E) (b,2)

A ve B iki kiime olsun.

s(A) = 3s(B),s(ANn B) =5ve

s(B\ A) = 4 olduguna gore A kiimesinin
elemansayisi kagtir?

A) 9
B) 12
C) 15
D) 21

E) 27
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4. a:—-)b:—"C:—

> 3 P oldugunagore,

asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) a<b<c
B) b<a<c
C)c<bhb<a
D) a<c<b

E) c<a<b

5. 3% + 3**2 4 3%+3 = 37.33% olduguna

gore x asagidakilerden hangisidir?
A) -2
B) -1
C)o
D) 1

E) 3

4
6. \/10 ++/ 24 + V144 ifadesinin degeri

kagtir?

A) 2
B) 1
C) 0
D) -1
E) -2
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7. 1,4 devirli sayisinakarsilik gelen rasyonel

sayi asagidakilerden hangisidir?

14
A) %0
B =

9

4
C —_
) 9

9
D) 1
[ 4

10

8. mx?2+ 3x — 2m = 0 denkleminin

koklerinden biri x; = 1 olduguna gére m
kactir?

A) -3

B) O
c 1
D) 3
E) 5

x+1 x*2-9
"x2-1 x+3
asagidakilerden hangisidir?

islemininensade sekli

A) «x
B) x-3

Q) x+3

D) x—3

E)
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A

10. 2(3x — 1) = 3(x + 2) + 4 denkleminin

¢oziimii agagidakilerden hangisidir?

A x=2

8
B) x—g
C) ¥=23
D) x=4

17
E) x—?

11. 2 is¢i bir isi 10 glinde yapabilmektedir.

Ayni nitelikteki 5 isci ayni isi kag glinde
yapar?

A) 3
B) 4
C) 5

D) 22
E) 25

12.Seker orani %30 olan 40 kg sekerli suya

10 kg sekerve 5 kg su katilmistir. Buna
gore, elde edilenyeni kanisimin seker
orani yiizde kagtir?

A) 20
B) 35
C) 40
D) 45
E) 55
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ve 3x — y + z = 35 olduguna
gore, x kagtir?

A) 5

B) 7

C) 10

D) 14

E) 20

14. 2x — y + 4 = 0 denkleminin bir ¢6ziimii

asagidakilerden hangisidir?
A) (0,2)
B) (—1,5)
0 (1,1

D) (4,5)
E) (28)

15.2x2 — 3x + 1 > 0 esitsizliginin ¢6ziim

kiimesi asagidakilerden hangisidir?

o ()

B) (—0,5) U (1, +00)
0 (-
D) [1,+)

27

A

16.Bir liriin %30 zararla 343 TL'ye
satilmaktadir. Bu iiriiniin maliyet fiyat
kagtir?

A) 287
B) 300
C) 343
D) 490

E) 504

17. A sehrinden B sehrine iki farkli yoldan
gitmek miimkiindiir. Birinci yol x + 35 km
ve ikinci yol 6x km’dir. Birinci yol ikinci
yoldan daha kisa olduguna gore, x igin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A x<2

B) 1<x<5
Q) x>7

D) 5<x<8
E) x>5

7x—1
18'f(x) - x2—4x+3

kiimesi asagidakilerden hangisidir?

fonksiyonunun tanim

A) R
B) (1,3)

C) {1,3}

D) R\ {1,3}

E) (—o0,1) U (3,+)
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19.f(x) = x> —1veg(x) =3x +2
olduguna gore gof bileske fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?

A) x2
B) 3x2+2
C) 9x2 +12x + 3

D) x2+3x+1
E) 3x2—1

20.f: R - R, f(x) = 5x + 3 fonksiyonunun
ters fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A fH0 =3

B) f‘l(x)=—5;x
C) f(x)=5x-3
D) 10 =%

B f0="2

931
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Sinav bitmistir.



BU SAYFA BOS BIRAKILMISTIR.



BU SAYFA BOS BIRAKILMISTIR.



BU SAYFA BOS BIRAKILMISTIR.



Sinavda Dikkat Edilmesi Gereken Kurallar
(Bu sayfay! salonda yiiksek sesle okuyunuz.)

Sinav suresince 6grencilerin goreviilerle konugsmalari ve soru sormalari, gérevilerin de 6grencilerle yakindan ve algak
sesle konusmalari yasaktir.

Ogrenciler sinaviarini tamamlasalar bile sinavin ilk 30 ve son 10 dakikasinda 6grencilerin salondan gikmalarina izin
verilmeyecektir.

Sinavda yetki verilmis goéreMiler, bu salondaki sinavin kurallara uygun bicimde yapiimadigini, toplu kopya girisiminde
bulunuldugunu raporlarinda bildirdikleri veya sinav ewraki lzerinde yapilan incelemeler sonucu toplu kopya cekildigi
saptandigi takdirde, Atatiirk Universitesi tarafindan bu salonda sinava giren égrencilerin tiimiiniin sinaviari gegersiz sayilr.

Ogrenciler sinav sirasinda gérevilerin her tiirlii uyarisina uymak zorundadir. Goreviler gerektiginde 6grencilerin oturma
yerlerini degistirebilir. Sinavin gecerli sayiimasi, her seyden 6nce sinav kurallarina uyulmasina baghdir. Sinav géreMilerinin
talimatlarina uymayan, sinav géreviilerine hakaret eden, fiili saldirida bulunan ve tehdit edenlerle sinavhuzurunu bozacak
kadar ylksek sesle konusan, yasaklanan zaman araliklar iginde salonu terk eden, sinav yapimasini belli bir sure
engelleyenlerin kimlik bilgileri Bireysel Sinav iptal Tutanagina yazilir ve sinavari gegersizsayilir.

Biraz sonra Soru Kitapgiklari dagitilacaktir. Cevaplamaya gecmeden 6nce size verilecek Soru Kitapgiginin tizerinde ayrilan
yere, Adinizi, Soyadinizi, T.C. Kimlik Numaraniz, bu salonun numarasini ve sira numaranizi mutlaka yaziniz. Sinav sonunda
Soru Kitapciklari toplanacak ve sinav merkezinde tek tek incelenecektir. Soru Kitapgigindaki herhangi bir sayfanin eksik
olmasidurumunda sinavinizgegersiz sayilir.

Sinav salonunda size verilen Cevap Kagidi Gzerindeki T.C. Kimlik Numarasinin, Ad ve Soyadin size ait olup olmadigini
mutlaka kontrol ediniz. Cevap Kagidi size ait degilse goreMileri uyarip size ait Cevap Kagidini aliniz. Daha sonra Cevap
Kagidi tzerinde ayriimis olan yerlere T.C. Kimlik Numaranizi ve Kitap¢ik Tirinl mutlaka kodlayiniz; adinizi soyadinizi yaziniz
ve ilgili yeri imzalayiniz. Kendisine ait olmayan Cevap Kagidini kullanan égrencilerin sinaviari gegersiz sayilir.

Soru Kitap¢igi ile Cevap Kagidi lzerindeki doldurulmasi gereken alanlari doldurmayan égrencilerin durumlari Atatiirk
Universitesi Agikégretim Fakiiltesi tarafindan incelenerek karara baglanacaktir.

Cevap kagidina yazilacak her tiirlii yazi, rakam ve yapilacak isaretlemeler igin koyu yazan siyah kurgun kalem kullanilacaktir.

CEVAPLARIN TUMU CEVAP KAGIDINA iSARETLENECEKTIR. Soru Kitapgiklar iizerine yapilan igsaretlemeler kesinlikle
degerlendiriimeyecektir. Sinav_sonuglarinin_degerlendiriimesinde doért yanlis cevap bir dogru cevabi gétiiriir. Her
dersin cevabi, o dersin isminin yazii oldugu siituna isaretlenmelidir. Yanlis situna yapacaginiz isaretlemeler
sinavinizin yanlhs degerlendiriimesine sebep olacaktir.

Soru Kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde olarak kullanabilirsiniz. Bagka bir k&dgidi musvedde olarak
kullanmak yasaktir.

Ogrencilerin sorulari ve/veya sorulara verdikleri yanitlari Cevap Kagidi diginda herhangi bir yere yazmalari ve bunu sinav
salonundan disariya ¢ikarmalari yasaktir.

Sinav sirasinda sigara igilmesi, 6grencilerin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri veya bunlarin aligverisinde
bulunmalari kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda basit fonksiyonlu hesap makinesi kullanilabilir. Ancak Uzerinde program yapilmasina, saklanmasina ve
calistinimasina izin veren hesap makineleri ile databank vb.6zel cihazar kullanilamaz Hesap makinesinin sinav sirasinda
o6ding alinmasi, verilmesi ve degistiriimesi yasaktir.

Ogrenciler sinava gelirken telsiz, cep telefonu, gagri cihaz, taginabilir bilgisayar vb. iletisim araglari ile gériintii kaydetmeye
yarayan fotograf makinesi, kamera vb. araglari getirmemeleri konusunda Sinav Girigs Belgelerinde uyariimiglardir. Bu
cihazlari sinav salonuna sokan 6grencilerin, cihazlari kapali olsa bile sinaviari gegersizsayilr.

Ogrenciler, ruhsatl veya resmi amagli kullanilsa bile silah ile sinavbinasina gelmemelidir. Bu égrenciler kesinlikle sinava
ve binaya kesinlikle alinmaz. Bir sekilde girmiglerse disari ¢ikartilip sinaviari gegersizsavyilir.

Biraz sonra dagitilacak olan Soru Kitapgiginda test ile ilgili agiklamalar yazilidir. Bu agiklamalari okumadan ve size "SINAV
BASLAMISTIR." denilmeden sorulari cevaplamaya baslamayiniz.

Teslim etmediginiz ewrak nedeniyle sinaviariniz gegersiz saylacagindan sinaviniz bittiginde, Cevap Kagidi ve Soru
Kitapc¢iginizi salon goreviilerine sahsen teslim ediniz

1. OTURUM
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